
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

DVORCI LAZARA DUNĐERSKOG     
 ERGELA KARAĐORĐEVO, JEZERO TIKVARA, MUZEJ PIVA  

                   
PROGRAM PUTOVANJA:                                                                SRBIJA 
                                                                 JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (350km)  

Sastanak putnika u 7h u centru Beograda. Polazak u 7.30h iz Beograda i 8.30h iz Novog Sada.  Vožnja do Kulpina i 

obilazak dvorca Dunđerskih kojeg je od porodice Stratimirović otkupio veleposednik Lazar Dunđerski. Jedan od 

najčuvenijih među 80 kaštela, letnjikovca i tvrđava u Vojvodini, u kome je snimana serija "Sva ta ravnica", a koji je od 

1993. godine Poljoprivredni muzej. Jedinstvena ustanova tog tipa u regionu, okružen je parkom površine četiri 

hektara, koji je takođe spomenik prirode. 

Put se nastavlja ka ergeli Karađorđevo, osnovane davne 1885 

god. U poctku su se ovde odgajali konji nonijus rase, dok se danas  

pored njih odgajaju lipicaneri I engleski punokrvni konji. Ovde 

možete po želi uživati u jahanju, vožnju fijakerom kroz prelepu 

prirodu Specijalnog rezervata I obići mutej konjarstva gde se 

nalaze pehari koja su osvojila grla u prethodnih nekoliko decenija, 

fotografije posete britanskoj kraljici Elizabeti, maticne knjige 

grla…idr. .  U sastavu ergele se nalazi I hipodrom na kome se 

tradicionalno održavaju konjićke trke .  

Potom odlazimo do jezera Tikvara, jedno od lepših kupališta u 

Vojvodini, blizu centra Bačke Palanke. Jezero Tikvara razdvaja ovaj gradić od Dunava. Jednom rečnom prevlakom je 

odvojena od Dunava, a od gradskog jezgra Tikvaru razdvaja močvarno tlo. Sa kopnom je spojena pešačkim mostićem. U 

letnjem period moguće je kupanje. U blizini su i termalni izvori, što vodi u ovom jezeru daje posebnu temperaturu.  

Odlazak u Čelarevo, gde ćemo prvo obići dvorac Dunđerski  koji je gradio Nikola Beserdi  od 1834-1837. Kupio ga je 

grof Lazar Dunđerski , veleposednik iz Sombora. Nedaleko od dvorca podigao je i pivaru i  zasadio hmeljarnike. U 

dvorac su dolazili Laza Kostic I Paja Jovanovic. Laza Kostic je bio kum deci Laze Dunđerskog. U poznim godinama 

zaljubio se u Lenku Dunđerski koja je vec 1895 godine umrla u Beču. Iz te neostvarene ljubavi ostala je pesma Santa 

Maria della Salute.  

Sledi obilazak jedinog muzeja piva na Balkanu, smešten u autentičnoj 

zgradi s kraja XV veka koja je služila kao silos za potrebe pivare Laze 

Dunđerskog. Istoriju pivare videćete kroz stare slike i pisma osnivača . 

videcete I koji su to brendovi kojima pivopija pridaju danas najveću 

pažnju a moći ćete i da degustirate piva koje pivara proizvodi. Na 

kraju ćete imati i priliku da kupite pivo po vrlo povoljnim cenama. 

Nakon obilaska, polazak za Novi Sad i Beograd. Dolazak na mesto 

polaska u večernjim satima.  

http://tikvara.net/


  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

Kraj programa . 

VAŽNA NAPOMENA U VEZI POSETE LOKALITETIMA: 

- U Kulpinu je moguća poseta samo Poljoprivrednog muzeja i Dvorca Dunđerskog  spolja zbog radova. Očekuje se 

otvaranje unutrašnjeg dvorca dela u toku prolecno-letnjeg perioda 2021  

- Dvorac Dunđerskog u Čelarevu se obilazi samo spolja, budući da je vec godinama unazad zatvoren za 

posetioce 

- Poseta Muzeju pivau Čelarevu uz degustaciju piva  je moguća jedino ukoliko situacija sa Covid 19 bude  sasavim 

stabilizovana.  

 
CENA IZLETA UKLJUČUJE:  

-prevoz luksuznim mini busom ili turističkim autobusom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 

-obilaske prema programu 

-degustaciju piva u Čelarevu  

-usluge predstavnika agencije ( turistički pratilac, vodič) 

-troškove organizacacije i vođenje puta 

CENA IZLETA NE UKLJUČUJE-PRIJAVA U TRAVEL KLUBU- CENE SU PODLOŽNE PROMENI !  

- Ulaznica Kulpin-poljoprivredni muzej 200 din 

-ulaznica Ergela Karađorđevo  150 rsd 

- voznja fijakerom 150 din 

-organizovani ručak u restoranu Karađorđevo  800rsd, 

-troškovi koji nisu navedeni u programu 

POPUSTI I DOPLATE:  

Deca do 5-12 godina – plaćaju 1000 rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu 

Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu 

 

USLOVI OTKAZIVANJA: 
 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo 

uz VALIDNU MEDICINSKU DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno 
troškovi, i to: 

 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 
 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 
 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 

 
NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba. 
 
                                             PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 

    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN  

                      UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 

                                                           ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  
 

 

 

       


